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Ata da Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 05 de junho de 2020. Aos cinco dias do mês junho de 2020, às 19h e 

20 min, na sede do Plenário da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, sob a 

Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, registraram presença para 

a Quinta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Antônio Ailton da Silva, 

Danillo Martins Borges, Francisco Timoteu de Sá, José Ribamar da Conceição, José 

da Silva e Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Sem 

presença Registrada do Vereador: Carlindo Batista da Silva. Em seguida o Senhor 

Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, determinou a leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo 

votada recebeu aprovação unanime dos Vereadores presentes com retificação na 

presença do Vereador Danillo Martins Borges. Logo após, o Vereador presidente fez 

a leitura da palavra bíblica, foi lido o salmo de nº 91, o presidente também fez a oração 

da noite. Sequencialmente, o Primeiro Secretário fez as inscrições para o expediente. 

Logo após, o Presidente solicitou ao Vereadores para apresentarem suas matérias. 

De imediato, foram postos em votação em caráter de urgência os Requerimentos de 

nº 002/2020, de autoria do Vereador José da Silva, que dispõe sobre criação de 

quebra-molas no povoado Vinte Mil e Requerimento de nº 002/2020, de autoria do 

Vereador Ribamar que dispõe sobre a definição do dia do católico no município de 

Carrasco Bonito/TO. Ambos sendo votados foram aprovados unanimemente pelos 

vereadores presentes. Foram apresentados os seguintes requerimentos: o 

Requerimento de nº 003/2020, de autoria do Vereador Ribamar, que dispõe sobre 

reforço ao Requerimento do Vereador Danillo Martins, que dispõe sobre 

construção/reforma de ponte na zona rural do município. Requerimento de nº 

001/2020, de autoria do Vereador Timoteu, que dispõe sobre reforma da praça do 

Povoado Centro do Firmino. Requerimento de nº 003/2020, de autoria do Vereador 

José da Silva, que dispõe sobre a construção de canteiro em rua do povoado Vinte 
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mil e Requerimento de nº 003/2020, de autoria do Vereador Raimundo, que dispõe 

sobre reforço ao Requerimento da Vereadora Maria Raimunda, para raspagem e 

encascalhamento de rua da sede da cidade de carrasco Bonito/TO. Sequencialmente, 

o Vereador Raimundo Nonato fez uso da palavra na tribuna, cumprimentou os 

presentes, explicou o motivo do seu Requerimento, o qual é reforço do requerimento 

da Vereadora Maria Raimunda, pediu atenção aos moradores daquela localidade que 

estão com a estrada intrafegável. Disse que apesar de hoje ser a última sessão de 

junho faremos outras, vez que algumas foram adiadas em razão da pandemia do 

COVID-19. Falou dos grandes préstimos do Prefeito e da equipe da saúde que com 

apoio desta casa está mantendo esse vírus fora de nossa cidade. Falou que o 

município está sendo bem gerido, por isso estamos tão bem. Agradeceu ao povo pela 

condução em sua vida pública. Explicou que seu esforço está sendo recompensado 

nas urnas. Falou que a pandemia impediu ele ir viajar para ir atrás de mais recursos, 

mesmo assim, mantem laços estreitos com nossos deputados e senadores. 

Agradeceu as emendas parlamentares Dorinha, Gaguim entre outros. Falou que se a 

eleição não for adiada mês que vem já é mês de convenção partidária. Explicou que 

não é mais tempo de indecisão e o candidato a prefeito deve ser decidido. Pediu que 

o Prefeito Carlos Alberto decida para quem manifestará seu apoio, pois o nosso povo 

cobra de sua pessoa quem é o candidato a Prefeito. Manifestou apoio ao prefeito em 

sua escolha do seu candidato. O Vereador Ribamar fez uso da palavra pela ordem, 

este deu uma boa noite a todos, agradeceu a Deus, parabenizou a preocupação dos 

Vereadores em seus Requerimentos, disse que outrora através de sua autoria esta 

casa aprovou requerimento para iluminação da praça municipal, e de pronto seu 

Requerimento foi atendido. Também agradeceu a aprovação de seu Requerimento 

para criação do dia do católico. Parabenizou o Requerimento do Vereador Danillo para 

a construção das pontes do P.A Cupins. Parabenizou também as colocações do 

Vereador Raimundo, vez que sempre foi bem recebido pela Deputada Dorinha bem 
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como a mesma a seu pedido constantemente tem encaminhado emendas para nosso 

município. O Vereador Timoteu deu uma boa noite a todos, agradeceu a Deus, disse 

que o motivo de suas palavras é agradecer o Prefeito pela Execução de seus 

Requerimentos, mencionou vários de seus requerimentos executados. O Vereador 

José da Silva, deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes. Parabenizou 

os Vereadores pela preocupação com nossa comunidade. Falou da eleição que se 

aproxima e que o Prefeito adotará seu lado político. Falou que se dependesse dele 

apoiaria a Dona Salvilina, pois é uma pessoa de sua confiança e que certamente daria 

continuidade a boa gestão de Carlos Alberto. Falou que se for definido outro candidato 

ele também apoiará, mas sua preferência já foi demonstrada. Pediu aos colegas e ao 

povo que escolham bem seus candidatos. Falou de políticas anteriores que até morte 

ocorreu, não por culpa do candidato, mas sim, dos apoiadores fanáticos. O Vereador 

Raimundo Nonato também fez uso da palavra pela ordem, disse serem verdadeiras 

as palavras do Vereador José da Silva, disse que o Vereador está mais perto do povo. 

Falou que certamente o candidato apoiado por Carlos Alberto sempre sairá na frente. 

Disse que os votos do candidato Nêgo pertencem a Carlos Alberto e Joacy tem seus 

próprios. Falou que também fosse de sua escolha sua candidata era a senhora 

Salvilina Barros, pois está dará continuidade nos trabalhos. Disse que essa decisão 

tem que ser resolvida em grupo. Falou que em época de eleição sempre há as 

chacotas e baderneiros, mas estes não serão reconhecidos pelo candidato vencedor. 

O Vereador Presidente também fez uso da palavra pela ordem, este agradeceu a 

Deus, cumprimentou os presentes. Agradeceu a cobertura jornalística do senhor 

Antônio Reis, o qual será responsável pela divulgação dos trabalhos desta casa. Disse 

aos que assistirem essas sessões, que as fakes News existem. Falou que suas 

palavras tem como objetivo entrar em defesa dos parlamentares desta casa. Explicou 

que fora noticiado em redes sociais que os parlamentares desta casa não tem estudo 

e são analfabetos, falou que aqui não tem doutores, mas sim, pessoas que entendem 
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a vontade popular. Disse também que fora noticiado que Vereador não tem 

Requerimentos aprovados e executados. Fez a leitura de vários Requerimentos 

aprovados por esta casa que trouxeram e anda trarão enorme benefício popular. Falou 

que além de Requerimentos temos os vereador Raimundo Nonato que foi até Brasília 

em busca de recursos para nosso município. Disse que é uma honra fazer parte desta 

casa de leis e que os ocupantes estão aqui por merecimento e novamente serão 

submetido ao crivo popular. Sobre a política partidária, parabenizou os Vereadores 

que se expuseram em apoiar a candidata Salvilina Barros, também manifestou apoio 

a mesma. Disse que o motivo de seu apoio não é pelo que fizeram no passado, mas 

sim, pelo que podem fazer para nosso município. Falou que hoje está sobre os ombros 

do Prefeito Carlos Alberto a decisão do grupo situacionista, eis que ele tem grande 

apoio popular. Falou que apesar de seu apoio, também apoiará o candidato que 

escolhido, por fim, novamente agradeceu a deus e a presença de todos, logo após, 

disse que não havendo nada a mais a tratar na presente sessão declarou a mesma 

encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 05 dias do mês de junho de 2020. 

Presidente: 

Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores:  
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